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e) 1000 | Frischwasser kosten in der Stadt 3,50 Euro.
Frage: Wie viel muss die Familie in einem Jahr bezahlen?
Runde vorher die Zahl auf den ndchsten Tausender.

Rechnung:

Antwort:

f) Vor 10 Jahren verbrauchte eine Waschmaschine 85 Liter
pro Waschgang. Heute verbraucht eine neue Waschmaschine
50 | pro Waschgang.

Frage: Wie viel Liter Wasser spart die neue Waschmaschine Waschgang friiher: 85 |
. . Waschgang heute: 50 |
bei 50 Waschgdngen? e
Rechnung: '
Antwort:

g) Laura verbraucht beim Duschen 40 Liter Wasser und benutzt :
zudem immer Mamas Shampoo. Ihr Bruder Klaas verbraucht x 1—‘,
15 % Liter weniger. Dafiir steht er dann mindestens eine halbe Stunde %«%~
vor dem Spiegel, bis die Frisur richtig sitzt. ’
Der Vater verbraucht &4 ¢ Liter mehr Wasser als Klaas und singt unter der Dusche so
schrecklich, dass man sich die Ohren zuhalten muss. Die Mutter geht lieber baden
und verbraucht dreimal so viel Wasser wie ihre Tochter.
Frage: Wie viel Wasser verbrauchen der Vater, die Mutter und Klaas?

Unterstreiche die Informationen, die du zum Rechnen bendtigst.

Rechnung:

Antwort:




